

反对资产阶级军国主义

为了无条件地保卫工人阶级

帝国主义集团正在重新武装，准备发动世界大战。

国际工人阶级只能通过使用其唯一的武器--阶级斗争--来作出回应!

世界上每年的军费开支现在已经超过了 2.2 万亿美元，俄罗斯和美国之间的核军备条约正在崩溃，而像德国和日本这样的大国正在重新武装，这是二战以来的第一次，乌克兰的战争有可能吞噬整个欧洲，南中国海正在成为一个巨大的军事化区域，这是美中战争的前兆，很可能涉及全人类。

国际资产阶级举起其破旧的民族主义旗帜，通过挥舞极权主义、法西斯主义、伪 "共产主义" 这些种族和宗教差异的欺骗性妖魔，号召工人互相残杀。

针对这种卑鄙的资产阶级宣传，共产党人回答说--正在准备的这场新的无产阶级大屠杀只有一个原因：它是为了捍卫统治阶级的利益和资本的利润! 一场普遍的战争将是帝国主义在各条战线上的战争!

尽管经济危机日益严重，国家和企业的债务不断增加，尽管世界各国政府都在增加军费开支，但在过去三年里，资本主义经济一直被各种干扰所困扰，一方面，商品生产过剩，另一方面，由于利润率下降的趋势导致资本主义生产无法继续，投资利润率下降，以及社会性的生产和只属于少数人的消费之间的差距越来越大，它们在市场上短缺。

受经济危机困扰的全球资本主义正在接近崩溃。它正在陷入这样一个历史性的危机，以至于社会主义或资本主义之间的旧对立正在转变为社会主义或人类的毁灭之间的对立。

上一次资本的巨大经济危机，即 1929 年起源于美国的危机，只能通过第二次世界大战的破坏和屠杀来解决。

那场全球帝国主义大屠杀导致 7000 多万人被消灭，其中大部分是无产阶级，整个地球的生产能力几乎完全被摧毁。

战后的三十年是资本主义的 "黄金时代"。由于苏联和美国这两个帝国主义集团分享了战争的战利品，并将各自势力范围内的无产阶级控制起来，积累过程得益于重建被战争摧毁的基础设施和城市的势头。

还有一系列反对腐朽的殖民地和封建政权的资产阶级革命，资本主义在地球的各个角落，特别是在东亚和南亚、印度和中国占据了一席之地。资本主义生产体系的这种全球性扩张，虽然使巨额利润得以积累，但并没有给工人阶级带来繁荣，它只是把苦难和剥削扩大到整个世界。事实上，世界上 33 亿工薪阶层中的大多数人仍在为饥饿的工资而工作，没有任何经济保障，生活条件也不尽人意。

然而，生产资料的持续技术发展使资本在生产中的盈利能力崩溃，将其推向金融投机的短暂和无用的投资。

但是，各国通过公共债务来遏制危机的每一项措施最终都没有效果，资产阶级为了不破产，把世界推向军事行动，这就把它的所有债务都消灭了。为战争生产武器和战争本身是资产阶级摆脱扼杀其经济体系的生产过剩危机的唯一途径。

这就是为什么各个国家及其执政党散布民族主义，试图将工人与资产阶级的自杀性命运捆绑在一起，为了捍卫其生产方式，被迫将世界陷入战争、恐怖和饥饿的深渊。

但是，正是国际无产阶级，正是世界上数十亿的工人，拥有把人类从资本家封存的命运中解放出来的工具：阶级斗争! "!

最近，在欧洲的一些国家，在法国、英国、德国、希腊，出现了广泛的罢工运动。在美国，我们也看到了涉及

不同类别的广泛罢工。这些斗争是值得效仿的榜样。

由于资本主义是一个基于剥削雇佣劳动的经济体系，工人阶级为捍卫他们的生活和工作条件而进行的斗争可以对抗资本主义政权，并开始准备避免第三次世界大战。每一次反对剥削劳工的斗争，每一次拒绝以国民经济的名义作出牺牲的呼吁，都是反对资本主义及其战争的斗争。捍卫工人阶级的斗争伤害了资本，是削弱臭名昭著的资产阶级政治制度的前提条件。

有必要把工人阶级的斗争联合起来。为此，必须在每个国家重建阶级工会，在已经存在的国家加强它们，反对与国家老板合作的政权工会主义。只有真正的工会才能够为无产阶级在国内和国际上的统一行动而斗争。

只有这样，才有可能把团结整个工人阶级的要求列入斗争的议程：

- 捍卫和提高工资，使工资最低的人得到更大的提高；
- 减少工作节奏、时间和工作生活
- 给予失业者全额工资。

只有在这些目标上，工人的罢工和示威活动才能在时间和空间上趋于一致。

这是不可或缺的前提，这样无产阶级才能在其政党--国际共产党的领导下，再次回到斗争中，为推翻雇佣劳动制度，为共产主义革命而斗争! "!

党是人类对共产主义需求的宝库，是阶级团结的良知，是革命的马克思主义科学和两个世纪以来工人光荣斗争的经验。

打倒战争!
打倒资本政权!
共产主义万岁!

国际共产党

international-communist-party.org